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Anotace 

• Materiál (DUM – digitální učební materiál) je určen pro 
práci na interaktivní tabuli, popřípadě práci s 
dataprojektorem. Využít se dá v předmětu matematika, 
ročníku devátém. Je součástí tematického okruhu 
Lomené výrazy. 

 

• Materiál je určený pro vyvozování a procvičování učiva 
daného tématu. 

 

• Materiál vznikl jako rozšiřující učivo k učebnici: Rosecká 
Z. a kol.: Algebra, učebnice pro  
9. ročník, Brno, 2000.  
 



SLOŽENÉ LOMENÉ VÝRAZY 

 

Matematika 9 



Lomené výrazy  

Zopakuj si: 
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Podmínky: 

___________ ___________ 
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Procvičování – přiřaď k příkladům správné 

výsledky 
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Výsledky: 
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